

# 习近平就韩国客轮沉没事故向韩国总统致慰问电

## 目前9人遇难 287人失踪 已确认有两名中国乘客

国家主席习近平17日就韩国客轮“岁月”号沉没造成大量人员伤亡和失踪,向韩国总统朴槿惠致慰问电。

习近平说,惊悉贵国“岁月”号客轮不幸发生严重事故,造成大量人员伤亡和失踪,特别是其中包括许多青年学生,令人深感痛心。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者和

失踪人员家属及伤者致以诚挚的慰问。中韩两国人民有着深厚友谊。我高度关注此事,中方愿随时向韩方提供必要的支持和帮助。

另据韩国中央灾难安全对策本部17日中午公布的最新数据,16日沉没的韩国“岁月”号客轮已确认9人遇难,179人获救,下落不明者多达287人。

韩国海警搜救人员17日上

午重新启动水下搜救工作。虽然波浪和气象条件较好,但由于事发海域流速比想象中的快,水下能见度低,因此搜救工作进展不顺。

中国驻光州总领事馆官员17日告诉记者,已确认失事韩国客轮上有一男一女两名中国公民,领馆工作人员已看望并慰问了焦急等待消息的家属。

(据新华网)

### 中国科协党组书记申维辰涉嫌严重违法违纪被免职

据中央组织部有关负责人证实,中国科协党组书记、副主席、书记处第一书记申维辰涉嫌严重违法违纪,

中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。

(据新华网)

### 华润集团董事长宋林涉嫌严重违法违纪被调查

记者从中央纪委获悉,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违法违纪,

目前正接受组织调查。

(据新华网)

### 网络红人“秦火火”昨日获刑3年

17日,备受关注的网络推手秦志晖(网名:秦火火)涉嫌诽谤、寻衅滋事一案,在北京市朝阳区人民法院第三法庭公开宣判。法院以诽谤罪判处秦志晖有期徒刑两年,以寻衅滋事罪判

处有期徒刑1年6个月,决定执行有期徒刑3年,被告人秦志晖当庭表示不上诉。他是自去年“两高”出台相关司法解释以来,首个获罪的网络造谣者。

(据新华网)

### “一男娶两女”当事人被约谈

针对此前网上盛传的浙江省宁波市象山县新桥镇一村民举办婚宴同时“娶俩妻”情况,新桥镇政府相关人员17日向记者表示,该男子史某已经于16日下午到当地派出所接受谈话,认识到了事件严重性,并写下

了悔过书,根据史某的悔过书,举办婚宴同时“迎娶”两个妻子是为多病的母亲“冲喜”。

新桥镇派出所表示,对于史某的下一步处理还在研究。

(据新华网)



刘汉出庭受审 情绪失控痛哭

14日、15日,在刘汉等10人案的庭审中,法庭就起诉书所指控刘汉串通投标、非法经营、开设赌场等罪名进行调查和举证质证。为了证明自己不会为金钱去做违法犯罪的事,刘汉在庭上多次陈述,还为自己以前在赌场一掷万金、糟蹋金钱的行为表示后悔,情绪激动,几度落泪。(据新华网)

不要让烟,控制你生命的脚步……  
每一次点燃与熄灭,都是对生命巨大的伤害!

信阳晚报社宣 创建国家卫生城市广告之四